

衡阳市2020年征兵体检在即

1025名大学毕业生入围

■本报记者 金明达
通讯员 梁铨显

本报讯 7日，记者从市征兵办获悉，衡阳市2020年征兵体检在全市已全面铺开，截至目前，衡阳市参加体检2371人，其中大学毕业生上站体检1025人，衡阳持续发动和组织大学毕业生上站，全力争取大学毕业生上站任务完成。

为落实常态化疫情防控征兵体检要求，衡阳市采取多批次、少批量的封闭式征兵体检方式，体检站严格控制体检

人数，所有人员进入体检站必须消毒测温，体检过程中必须佩戴口罩，今年体检工作也增加核酸检测项目，全力做到疫情防控和确保征兵体检质量“两手抓、两不误”。

记者在衡阳市第五人民医院体检站看到，应征青年在雁峰区征兵办工作人员的引导下，有序在各检室门口等候，按照征兵体检流程，依次接受信息采集、内科、外科、口腔科、耳鼻喉科、心电图、心理测试等项目检查。据了解，按照征兵体检标准要求，衡阳抽调政治觉悟高、业务能力强的医护人员组

成征兵体检组，参加征兵体检工作。医务人员严格执行“谁体检、谁签字、谁负责”的原则，认真为应征青年完成征兵体检，为选拔优秀的应征青年入伍提供有力保障。

征兵体检工作是选拔兵员的重要一环。按照《湖南省加强对廉洁征兵监督的意见》，衡阳市安排廉洁征兵监督员全程实施监督，公开公示体检人员名单及征兵政策，优化调整征兵体检五条标准，坚持大学生优先、随到随检原则，学历择优定兵进行打分排名，按学历高低的顺序安排上站体检，确保兵员征集质量。

出租车每单必打发票

相关部门首次对两台出租车不出具发票的违规行为各处以1000元罚款

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 为规范出租汽车运营行为，我市从今年起要求城区出租车每单必打发票，若不主动出具将受到法律严惩。7日，记者从市交通运输综合行政执法支队获悉，该支队当日首次对两台出租车不出具发票的违规行为各处以1000元罚款，并责令所在公司对当班驾

驶员进行教育培训。

经调查核实，华荣公司所属湘DXY687和船山公司所属湘DXY971没有主动对乘客出示发票，事实清楚，证据确凿。依据《巡游出租汽车经营服务管理规定》第四十七条第四款的规定，对其分别处以1000元罚款，责令公司对当班驾驶员进行教育培训，按奖惩制度处罚并予以通报，并组织全体从业人员开展相关文件的学习，举一反三，杜绝类似违规行为再次发生。

对此，执法人员表示，主动出具车费票据，有利于乘客对出租汽车驾驶员服务进行监督，也有利于找回遗失物品，驾驶员应按照规定主动遵守，乘客发现不给发票的可及时向交通执法部门举报。下一步，城市客运执法大队还将对出租车驾驶员不打表、甩客、拒载、不按照规定主动出具车费票据等行为将加大巡查稽查力度，创文创卫期间违规营运行为一经查实将全部实施顶格处罚。

真担心：千疮百孔的行道树突然倒下

位于和平北路19号附近地段，盼有关部门及时灭虫治害



树干被啃噬得千疮百孔

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这里的行道树确实可怜，被害虫啃得面目全非，令人痛心”。本报新闻热线86111110接到和平北路居民求助，反映枝繁叶茂的无患子行道树遭遇害虫啃噬，树干被蛀得千疮百孔。

6日下午，在常胜东路与和平北路交会处、和平北路19号附近地段，在当地居民的引领下，记者看见一棵无患子行道树被害虫啃噬得遍体鳞伤，粗略计数，手腕粗的树干上密布大小坑孔多达26处，有的地方被啃得“皮开肉绽”，过往路人纷纷绕

树而行。记者沿路巡访发现，其他路段也不同程度存在树干穿孔露洞现象。“这种黑色的害虫个头较大，长相古怪，不知会否咬人？”和平北路居民陈大婶忧心忡忡地告诉记者，树洞里不时蹿出头顶两根长须的黑色害虫，害虫在树干中穿行，自树兜至树梢坑洞越来越多，树干早已空心，真担心刮大风，行道树突然倒下，砸伤过路行人。当地群众期盼，有关部门对症下药，及时灭虫治害，消除安全隐患。



如何培养孩子成为有情有趣之人

青山街道船山路社区举办“心灵之爱，父母课堂”亲子教育讲座

■本报记者 胡亚华
通讯员 王昆

本报讯 为了提高社区家庭教育水平，帮助社区家长树立正确的家庭教育观念，掌握科学的家庭教育方法，8月6日上午，石鼓区青山街道船山路社区新时代文明实践站联合青山街道未成年人保护与服务中心、青山街道社工站、衡阳市善德社会工作服务中心专门举办“心灵之爱，父母课堂”教育讲座。

活动邀请了高级心理咨询师韩海燕

为社区的家长开启心灵之爱亲子教育。韩海燕给各位家长详细介绍了人的气质类型及人的智商、情商之间的关系。“不论你的孩子是哪一种气质类型，都存在优点和劣势。”韩海燕强调，孩子的感受需要被尊重和理解，需要大人用心去呵护，一定要尊重孩子作为一个生命个体的价值和尊严。家长要学会包容孩子，用美去引领孩子，只有当孩子能真实表达自己，用心体会生命的美好，才能真正成长为有情有趣之人。

活动结束后，一位家长感触颇深地说，有时候孩子叛逆、不听话，作为家长确实不

太了解他们的感受，不知道如何更好地与孩子交流，对孩子一定要因材施教。船山路社区党总支书记周亚林表示，请专业的心理咨询师为家长们答疑解惑，能更好地引导家长用正确的方式方法教育孩子，营造温馨友爱的家庭及社区氛围。



与闯红灯行人现场交流

衡阳交警提升文明交通宣传氛围，力争“双创”交通秩序考核项目少扣分、得高分

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 “双创”迎国检工作即将来临，市公安局交警支队认真贯彻落实市委、市政府“创则必成”精神，全警动员，全力以赴，争做“双创”排头兵。

8月5日下午，交警支队支队长朱建社先后来到蒸湘区解放大道长丰大道路口、长湖街女子形象岗点路口，就交通设施建设、交通组织优化、交通秩序管理等工作进行现场调研。调研中，朱建社亲切慰问路面执勤民辅警及交通劝导员，对路口的遮阳棚位置设置、人行道物理隔离栏安装、路面标志标线、电子警察、红绿灯设置、行人、非机动车过街等待区设置及通行秩序管理、行人闯红灯教育学习落实情况进行了详细了解，检查了交通岗亭工作台账和交通安全宣传工作开展情况。朱建社与现场因闯红灯接受教育学习的违法行人进行交流，叮嘱他们出行一定要遵守交通规则，注意自身安全。

据悉，交警支队将按照全国文明城市测评体系及国家卫生城市验收标准完善主要路口和路段常态化管理格局，加强交通乱象整治力度，提升文明交通宣传氛围，切实将创建工作责任和任务落到实处，确保各主要路口交通秩序更好、交通设施更优、交警形象更靓。从交通安全管理角度出发科学规划设置城区各路口遮阳棚、物理隔离栏、交通标志标线及电子设备，有效引导车辆、行人有序通行，确保交通秩序安全、畅通、有序。将坚持问题导向，全面深入查漏补缺，补齐工作短板，力争“双创”交通秩序考核项目少扣分、得高分。

潜逃9年衡阳归案

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 8月7日，记者从市公安局雁峰分局获悉，该局环城南路派出所通过核查蹲守，成功抓获一名抢劫作案后潜逃9年的外省逃犯。

7月初，环城南路派出所接到市公安局科信支队下发的在逃人员追逃信息。所长康霞枫立即安排分管刑侦的副所长陈敏对逃犯信息进行核查，办案民警依托“雪亮工程”进行视频追踪，通过综合研判终于确定了逃犯刘某生的活动轨迹。8月2日早上，陈敏带领民警王觉、辅警罗扬在珠晖区刘某生住所附近进行布控，经过3个小时的蹲守后成功将其抓获。

经查，2011年，犯罪嫌疑人刘某生因涉嫌抢劫被江西省安福县公安局刑侦大队上网追逃。在9年多的时间里，刘某生辗转多地藏匿，最终难逃恢恢法网。

目前，雁峰警方已依法将犯罪嫌疑人刘某生移交给江西省安福县公安局刑侦大队。